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PAUTA DA 71ª (SEPTUAGÉSIMA PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª 

(SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 16/11/2022. 

LEITURA DO EXPEDIENTE 

Mensagem de nº 120, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre a criação e 

denominação da Escola Municipal de Ensino Fundamental RAIMUNDO NOGUEIRA DA 

COSTA, e dá outras providências. 

Mensagem de nº 121, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre a criação de 

cargos públicos, de provimento efetivo, do quadro de pessoal do Poder Executivo do 

Município de Maracanaú, na forma que indica, e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 414, de autoria da Vereadora Maria Ivani Aguiar de Sousa (Ivani 

Aguiar) - Institui o Dia Municipal do Voluntário no Município de Maracanaú. 

Projeto de Lei de nº 415, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - Dispõe 

sobre a afixação de cartazes em Unidades Hospitalares, Ambulatoriais e Laboratoriais da 

Rede de Saúde informando o direito de pessoas em situação de vulnerabilidade social e 

moradores de Rua, receberem atendimento médico-hospitalar independente da 

apresentação de documentos de identificação, no âmbito do Município de Maracanaú, e dá 

outras providências.  

Projeto de Lei de nº 416, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Institui o Programa Centro de Referência do Idoso, no 

Município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 417, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Proíbe a realização de queimadas em lotes urbanos do Município de 

Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 418, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Dispõe 

sobre as diretrizes para a terminologia, tipologia e classificação de eventos no Município 

de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 419, de autoria do Vereador José Patriarca Neto - Cria no âmbito 

do Município de Maracanaú o Atendimento Prioritário as pessoas portadoras de deficiência 

Auditiva e Visual, e adota outras providências. 
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Projeto de Decreto Legislativo de nº 013, de autoria da Comissão de Constituição, 

Justiça e Redação Final-CCJ - Concede licença para tratar de interesse particular ao 

Prefeito Municipal, Roberto Soares Pessoa, na forma que indica. 

Projeto de Indicação de nº 292, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - 

Institui no Calendário Oficial do Município a Campanha Contra o uso indiscriminado de 

Medicamentos e Automedicação, no âmbito do Município de Maracanaú, e dá outras 

providências. 

Projeto de Indicação de nº 293, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - 

Cria a Rota Gastronômica da Comida Sem Glúten na Cidade de Maracanaú e dá outras 

providências. 

Projeto de Indicação de nº 294, de autoria do Vereador Rafael Cavalcante Lacerda - 

Dispõe sobre a instituição do Trombose Zero, Programa de Prevenção do 

Tromboembolismo Venoso (TEV), no Município de Maracanaú. 

Projeto de Indicação de nº 295, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Torna obrigatória a comunicação ao Ministério Público de casos 

onde haja indicativo de violência contra a Mulher, atendidas pelas Redes Públicas e 

Privadas de Saúde do Município de Maracanaú. 

LEITURA DOS REQUERIMENTOS 

Requerimento de nº 995, de autoria do Vereador Josué Martins Ferreira (Capitão 

Martins) - Solicita ao Prefeito, uma calçada com acessibilidade para pessoa com 

deficiência (PCD) na Clínica Vovó Marieta, localizada na Rua 106, nº 31, no bairro Timbó. 

Requerimento de nº 996, de autoria do Vereador José Valdemi Gomes Peixoto (Demir 

Peixoto) - Solicita ao Prefeito, uma faixa de pedestre elevada para a Rua 57, próximo ao 

nº 287, no bairro Jereissati II. 

Requerimento de nº 997, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - Solicita 

ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, uma operação tapa buraco, revitalização 

da sinalização horizontal e vertical e reforma das alamedas da Rua F, no bairro Furna da 

Onça. 

Requerimento de nº 998, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de 
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Infraestrutura, a desapropriação ou compra de um terreno localizado entre as Ruas Status 

e Desembargador Pedro Melo, para a construção de uma Creche de Tempo Integral e 

Escola de Ensino Fundamental, no bairro Parque Tijuca. 

Requerimento de nº 999, de autoria do Vereador José Patriarca Neto - Solicita ao 

Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a construção de uma Praça com Academia 

Popular, Playground e acessibilidade, no espaço em frente à Escola Herbert José de 

Souza (Betinho), situada na Avenida VI, em frente ao Posto de Combustível, no bairro 

Jereissati I. 

Requerimento de nº 1000, de autoria do Vereador Lucinildo da Frota Brito - Solicita ao 

Presidente desta Casa Legislativa, a destinação do tempo de 02 Grandes Expedientes na 

Sessão do próximo dia 22 de novembro de 2022 (terça-feira), para a fala de 

representantes do Movimento Negro com protagonismo no Município em alusão ao Dia da 

Consciência Negra, que acontece no próximo dia 20/11/2022. 

Requerimento de nº 1001, de autoria do Vereador Carlos Alberto Gomes de Matos 

Mota - Solicita ao Secretário de Infraestrutura, o recapeamento asfáltico da Rua Ronaldo 

Veras Fontenele, localizada no bairro Jaçanaú. 

Requerimento de nº 1002, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira (Berim) - 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a construção de uma Praça com 

academia popular e playground, em um terreno da Prefeitura, no bairro Alto Alegre I. 

Requerimento de nº 1003, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Solicita 

ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a recuperação asfáltica (operação tapa 

buraco) da Rua Vereador Carlos Alberto Portela com a Avenida Mendel Steinbruch (CE-

060), no Distrito de Pajuçara. 

Requerimento de nº 1004, de autoria do Vereador Raimundo Nonato de Sousa (Irmão 

Raimundinho) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a pavimentação 

asfáltica para a Rua 109, no trecho da Avenida 16 de Agosto até a Rua Miguel Figueira de 

Menezes, no  bairro Luzardo Viana. 

Requerimento de nº 1005, de autoria do Vereador Leonardo Sales de Sousa 

Fernandes (Léo Sales) - Solicita ao Presidente desta Casa Legislativa, a marcação de 
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uma Audiência Pública para debater a cobrança da taxa por uso de postes por provedores 

de internet em nosso Município. 

Requerimento de nº 1006, de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes (Inspetor 

Moraes) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Finanças, a isenção dos Impostos e 

Taxas Municipais referente ao ano de 2023, aos comerciantes e prestadores de serviços 

com imóvel próprio ou alugado, estabelecidos na Avenida Carlos Jereissati (Avenida V), no 

bairro Jereissati I e II. 

Requerimento de nº 1007, de autoria do Vereador Antônio Anderson Sousa Macêdo 

(Anderson ET) - Solicita ao Prefeito, a pavimentação asfáltica e a troca de lâmpadas 

tradicionais por lâmpadas de LED, para as Ruas Roberto Rodrigues e Timóteo Landim, na 

Comunidade conhecida como Portelinha, no bairro Jardim Jatobá. 

Requerimento de nº 1008, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Solicita ao Prefeito, a reforma e ampliação do Centro Cultural Dorian 

Sampaio, com a ampliação das salas de aula e de oficinas de arte, ampliação e isolamento 

acústico das salas de ensaios da banda sinfônica de Maracanaú e do Grupo Marimbas, 

bem como a requalificação e urbanização das Ruas Maria Ferreira e 7 de Setembro, com 

recuperação da pavimentação asfáltica, (recapeamento), construção de faixas de 

pedestres elevadas (lombofaixas) e sinalização, no Distrito de Pajuçara. 

Requerimento de nº 1009, de autoria do Vereador Manoel Vieira Correia - Solicita ao 

Prefeito, a construção de uma faixa de pedestre elevada, defronte o Posto de Saúde 

Tenente Ivaldo Silva, mais precisamente na Avenida Senador Almir Pinto, no bairro 

Cágado. 

ORDEM DO DIA 
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA 

(10 MINUTOS) 

Projeto de Indicação de nº 287, de autoria do Vereador Manoel Vieira Correia - Dispõe 

sobre a criação de uma Semana Específica no Calendário Municipal de Maracanaú, afins 

de uma melhor Segurança Alimentar. 

Projeto de Indicação de nº 288, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Institui a função de Agente Facilitador no âmbito do 

Município de Maracanaú, e dá outras providências. 
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Projeto de Indicação de nº 289, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - 

Institui a divulgação permanente de dados e imagens dos animais desaparecidos ou à 

disposição para adoção no Site Oficial da Prefeitura do Município de Maracanaú e dá 

outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 290, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - 

Institui a Semana Municipal dos Povos Indígenas em Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 291, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Dispõe sobre o Programa de Fomento a Cultura Maracanauense 

e Auxílio Viagem aos artistas e grupos culturais da Cidade de Maracanaú e dá outras 

providências. 

 DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA DOS REQUERIMENTOS 
(03 MINUTOS) 

Nº AUTOR DESCRIÇÃO 

995 
Josué Martins Ferreira 
(Capitão Martins) 

Solicita ao Prefeito, uma calçada com acessibilidade para 
pessoa com deficiência (PCD) na Clínica Vovó Marieta, 
localizada na Rua 106, nº 31, no bairro Timbó. 

996 
José Valdemi Gomes Peixoto 
(Demir Peixoto) 

Solicita ao Prefeito, uma faixa de pedestre elevada para a 
Rua 57, próximo ao nº 287, no bairro Jereissati II. 

997 Pedro Rodrigues de Paula 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, uma 
operação tapa buraco, revitalização da sinalização horizontal 
e vertical e reforma das alamedas da Rua F, no bairro Furna 
da Onça. 

998 
Romualdo José Bezerra do 
Nascimento (Romualdo 
Bezerra) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 
desapropriação ou compra de um terreno localizado entre as 
Ruas Status e Desembargador Pedro Melo, para a 
construção de uma Creche de Tempo Integral e Escola de 
Ensino Fundamental, no bairro Parque Tijuca. 

999 José Patriarca Neto 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a 
construção de uma Praça com Academia Popular, 
Playground e acessibilidade, no espaço em frente à Escola 
Herbert José de Souza (Betinho), situada na Avenida VI, em 
frente ao Posto de Combustível, no bairro Jereissati I. 

1000 Lucinildo da Frota Brito 

Solicita ao Presidente desta Casa Legislativa, a destinação 
do tempo de 02 Grandes Expedientes na Sessão do próximo 
dia 22 de novembro de 2022 (terça-feira), para a fala de 
representantes do Movimento Negro com protagonismo no 
Município em alusão ao Dia da Consciência Negra, que 
acontece no próximo dia 20/11/2022. 

1001 
Carlos Alberto Gomes de 
Matos Mota 

Solicita ao Secretário de Infraestrutura, o recapeamento 
asfáltico da Rua Ronaldo Veras Fontenele, localizada no 
bairro Jaçanaú. 

1002 
Robério Santos Oliveira 
(Berim) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 
construção de uma Praça com academia popular e 
playground, em um terreno da Prefeitura, no bairro Alto 
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Alegre I. 

1003 Jeorgenes Castro e Silva 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a 
recuperação asfáltica (operação tapa buraco) da Rua 
Vereador Carlos Alberto Portela com a Avenida Mendel 
Steinbruch (CE-060), no Distrito de Pajuçara. 

1004 
Raimundo Nonato de Sousa 
(Irmão Raimundinho) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 
pavimentação asfáltica para a Rua 109, no trecho da Avenida 
16 de Agosto até a Rua Miguel Figueira de Menezes, no  
bairro Luzardo Viana. 

1005 
Leonardo Sales de Sousa 
Fernandes (Léo Sales) 

Solicita ao Presidente desta Casa Legislativa, a marcação de 
uma Audiência Pública para debater a cobrança da taxa por 
uso de postes por provedores de internet em nosso 
Município. 

1006 
Antônio da Silva Moraes 
(Inspetor Moraes) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Finanças, a isenção 
dos Impostos e Taxas Municipais referente ao ano de 2023, 
aos comerciantes e prestadores de serviços com imóvel 
próprio ou alugado, estabelecidos na Avenida Carlos 
Jereissati (Avenida V), no bairro Jereissati I e II. 

1007 
Antônio Anderson Sousa 
Macêdo (Anderson ET) 

Solicita ao Prefeito, a pavimentação asfáltica e a troca de 
lâmpadas tradicionais por lâmpadas de LED, para as Ruas 
Roberto Rodrigues e Timóteo Landim, na Comunidade 
conhecida como Portelinha, no bairro Jardim Jatobá. 

1008 
Francisco Ivonaldo Pereira 
Lima (Ivonaldo Lima) 

Solicita ao Prefeito, a reforma e ampliação do Centro Cultural 
Dorian Sampaio, com a ampliação das salas de aula e de 
oficinas de arte, ampliação e isolamento acústico das salas 
de ensaios da banda sinfônica de Maracanaú e do Grupo 
Marimbas, bem como a requalificação e urbanização das 
Ruas Maria Ferreira e 7 de Setembro, com recuperação da 
pavimentação asfáltica, (recapeamento), construção de 
faixas de pedestres elevadas (lombofaixas) e sinalização, no 
Distrito de Pajuçara. 

1009 Manoel Vieira Correia 

Solicita ao Prefeito, a construção de uma faixa de pedestre 
elevada, defronte o Posto de Saúde Tenente Ivaldo Silva, 
mais precisamente na Avenida Senador Almir Pinto, no bairro 
Cágado. 

 

PAUTA DA 93ª (NONAGÉSIMA TERCEIRA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 16/11/2022. 

ORDEM DO DIA 
DISCUSSÃO INICIAL E VOTAÇÃO 

(10 MINUTOS) 

Projeto de Lei de nº 332, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Dispõe 

sobre instituir o Dia Municipal do Psicopedagogo no âmbito do Município de Maracanaú, e 

dá outras providências. 
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Projeto de Decreto Legislativo de nº 013, de autoria da Comissão de Constituição, 

Justiça e Redação Final-CCJ - Concede licença para tratar de interesse particular ao 

Prefeito Municipal, Roberto Soares Pessoa, na forma que indica. 

 

PAUTA DA 94ª (NONAGÉSIMA QUARTA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 

2ª (SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 16/11/2022. 

ORDEM DO DIA 
DISCUSSÃO FINAL E VOTAÇÃO 

(10 MINUTOS) 

Projeto de Lei de nº 332, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Dispõe 

sobre instituir o Dia Municipal do Psicopedagogo no âmbito do Município de Maracanaú, e 

dá outras providências. 

Projeto de Decreto Legislativo de nº 013, de autoria da Comissão de Constituição, 

Justiça e Redação Final-CCJ - Concede licença para tratar de interesse particular ao 

Prefeito Municipal, Roberto Soares Pessoa, na forma que indica. 

 

PAUTA DA 95ª (NONAGÉSIMA QUINTA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 

2ª (SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 16/11/2022. 

ORDEM DO DIA 
VOTAÇÃO ÚNICA DA REDAÇÃO FINAL 

(SEM DISCUSSÃO) 

Projeto de Lei de nº 332, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Dispõe 

sobre instituir o Dia Municipal do Psicopedagogo no âmbito do Município de Maracanaú, e 

dá outras providências. 

Projeto de Decreto Legislativo de nº 013, de autoria da Comissão de Constituição, 

Justiça e Redação Final-CCJ - Concede licença para tratar de interesse particular ao 

Prefeito Municipal, Roberto Soares Pessoa, na forma que indica. 

 

 

 

 
 


